



OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA  
ŽUPAN – IL SINDACO  
Sončno nabrežje 8 – Riva del Sole 8  
6310 Izola – Isola  
Tel: +386 5 66 00 100, Fax: +386 5 66 00 110  
E-mail: [posta.oizola@izola.si](mailto:posta.oizola@izola.si)  
Internet: [www.izola.si](http://www.izola.si)

Številka: 410-270/2019-6

Datum: 17. 12. 2019

## ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE IZOLA

### ZADEVA: Pripombe in dopolnitve predloga Proračuna Občine Izola za leto 2020

#### DOPOLNITVE IN SPREMEMBE ŽUPANA KOT PREDLAGATELJA PRORAČUNA

Dopolnitve predloga Proračuna za leto 2020, ki sem jih podal kot Župan Občine Izola, so podane v nadaljevanju.

#### *Dopolnitev številka 1*

#### **PP 5238 Svetovalna dejavnost v vrtcih in osnovnih šolah**

Na podlagi dogovora županov istrskih občin, da se v občinskih proračunih za leto 2020 zagotovijo dodatna sredstva za programe Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše v Kopru (SCOMS), se sredstva na postavki **PP 5238 Svetovalna dejavnost v vrtcih in OŠ** povišajo za 14.500 EUR. Povišana sredstva se namenijo za povečanje obsega izvajanja programa psihoterapevtske dejavnosti za potrebe predšolskih in šoloobveznih otrok izolskih osnovnih šol in vrtcev, in sicer na 4 dni (32 ur tedensko). S tem povečanjem obsega dela na 32 ur tedensko bomo lahko skrajšali čakalno dobo za prvo obravnavo (tri mesece). Uvede se dodaten program »Podpora starševstvu«, ki se izvaja za starše otrok v vrtcih oz. mlajših šolarjev.

PP	konto	namen	predlog proračuna 2020	dopolnitev predloga 2020
<b>5238</b>	413300	Tek.transf.-sredstva za plače in dr. izdat.	33.830,00	47.530,00
<b>5238</b>	413302	Tek.transf.-sredstva za blago in storitve	1.400,00	2.200,00
<b>5238</b>		Skupaj:	35.230,00 EUR	49.730,00 EUR
<b>5238</b>		Razlika:		<b>14.500,00 EUR</b>

Za isti znesek 14.500 EUR se znižajo sredstva na proračunski postavki **PP 5701 Obvezno zdravstveno zavarovanje**. Vlada RS je namreč v sprejemanje Državnemu zboru RS poslala Zakon o finančni razbremenitvi občin, ki med drugim predvideva, da bo strošek plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja za državljane Republike Slovenije in tujce, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje in jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih

sredstev, priznana pravica do plačila prispevka za obvezno zavarovanje po novem obveznost države in ne občin.

### ***Dopolnitev številka 2***

#### **PP 5710 Turistična ambulanta**

Sredstva na proračunski postavki **PP 5710 Turistična ambulanta** se povišajo za 3.000 EUR. Z dodatnimi sredstvi se našim občanom izboljša dostopnost do zdravstvenih storitev tudi v času glavne turistične sezone.

Za isti znesek 3.000 EUR se znižajo sredstva na proračunski postavki **PP 5701 Obvezno zdravstveno zavarovanje**. Vlada RS je namreč v sprejemanje Državnemu zboru RS poslala Zakon o finančni razbremenitvi občin, ki med drugim predvideva, da bo strošek plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja za državljane Republike Slovenije in tujce, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje in jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, priznana pravica do plačila prispevka za obvezno zavarovanje po novem obveznost države in ne občin.

### ***Dopolnitev številka 3***

V zvezi z navodilom Ministrstva za finance o ločenem vodenju izdatkov, ki se ne upoštevajo za izračun povprečnih stroškov za financiranje nalog občin, z dne 5.12.2019, se v predlog vnesejo ustrezne dopolnitve.

Proračunska postavka 7728 Uživajmo podeželje 2 - LAS Istre se iz podprograma 14039001 - Promocija občine premakne v podprogram 06019003 - Povezovanje lokalnih skupnosti.

Naziv proračunske postavke 4125 - Društvo za dobrobit živali se dopolni tako, da se glasi: »Sofinanciranje društev, ki delujejo v javnem interesu - Društvo za dobrobit živali«

Doda se proračunska postavka 4138 – Praznična okrasitev naselij v podprogramu 16039004 Praznično urejanje naselij. Na navedeni postavki in kontu 4020 se prenese sredstva v višini 18.500 EUR, ki so bila za ta namen predvidena na postavki 7705 - Turistični projekti in kontu 4020.

Naziv proračunske postavke 5721 se dopolni tako, da se glasi: »Dežurne službe na področju zdravstvenega varstva - Nujna medicinska pomoč«.

Naziv proračunske postavke 5613 se spremeni tako, da se glasi: »Enkratne denarne socialne pomoči zaradi materialne ogroženosti«.

## **STALIŠČA DO PRIPOMB, OBRAVNAVANIH IN SPREJETIH NA DELOVNIH TELESIH OBČINSKEGA SVETA**

---

### ***Komisija za vprašanja italijanske narodnosti***

*»Komisija za vprašanja italijanske narodnosti predlaga, da se v Proračunu Občine Izola za leto 2020 predvidijo sredstva za stroške vzdrževanja zaščitene delo izolskega pokopališča v višini 10.000 evrov na podlagi Odloka o razglasitvi izolskega pokopališča za spomenik lokalnega pomena (Uradne objave Občine Izola št. 2/11).«*

#### **PRIPOMBA SE UPOŠTEVA:**

Odpre se nova proračunska postavka **PP 5429 Kulturna dediščina – Izolsko pokopališče**, na kateri se predvidijo sredstva v višini 10.000 EUR za namene vzdrževanja zaščitene delo izolskega pokopališča.

Za isti znesek 10.000 EUR se znižajo sredstva na proračunska postavka **PP 5701 Obvezno zdravstveno zavarovanje**. Vlada RS je namreč v sprejemanje Državnemu zboru RS poslala Zakon o finančni razbremenitvi občin, ki med drugim predvideva, da bo strošek plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja za državljane Republike Slovenije in tujce, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje in jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, priznana pravica do plačila prispevka za obvezno zavarovanje po novem obveznost države in ne občin.

## **STALIŠČA DO PRIPOMB, KI SO JIH POSREDOVALI KLUBI SVETNIKOV ALI OBČINSKI SVETNIKI**

---

### ***Svetniška skupina Izola prihodnosti***

#### **Pripomba k 1. točki 4. člena predloga Odloka o proračunu**

*»K točki (1) kot namenska sredstva naj se doda – prihodki od taks ks za prekomerno obremenjenost cest, so namenski prihodki in se lahko porabijo samo obnovo cest (postavka 8008 -investicijsko vzdrževanje občinskih cest).«*

#### **PRIPOMBA SE NE UPOŠTEVA:**

Za investicijsko vzdrževanje cest (proračunska postavka 8008) v proračunu namenimo 570.000 EUR, za vzdrževanje občinskih cest (proračunska postavka 4108) namenimo 327.000 EUR, za vzdrževanje mestnih javnih površin (proračunska postavka 4128) pa še 300.000 EUR. Skupaj torej za vzdrževanje in investicijsko vzdrževanje cest skoraj 1,2 mio EUR. To je bistveno več, kot znašajo prihodki iz prekomernega obremenjevanja cest (v letu 2017 33.165 EUR, v letu 2018 55.490 EUR in v letu 2019 72.932 EUR), kar pomeni, da gre iz proračuna za ta namen več kot 20 x več sredstev, kot je prihodkov, zato bi bilo vodenje teh sredstev kot namenska sredstva samo še dodatno in nepotrebno administriranje. V kolikor bi se v prihodnosti izkazalo, da prihodki iz tega namena presegajo tudi dejanske odhodke, se takšna odločitev lahko sprejme.

#### **Pripomba k 6. točki 4. člena predloga Odloka o proračunu**

*»K točki (6) se doda – prihodki od najemnin in prejetih kupnin.«*

#### **PRIPOMBA SE NE UPOŠTEVA:**

Pripomba se ne upošteva, saj so že v sedanjem predlogu proračuna upoštevana sredstva od prejetih kupnin za investicije. Posamezni projekti investicij v stanovanjske objekte in poslovne prostore so razvidni v načrtu razvojnih programov. Načrtovani so v višini 1.943.676 EUR.

#### **Pripomba na 7. člen predloga Odloka o proračunu**

*»Sprememba v (1) odstavku. O prerazporeditvenih pravicah porabe v posebnem delu proračuna do 5% vrednosti proračunske postavke/projekta iz načrta razvojnih programov odloča župan. Prerazporedi, ki presegajo vrednost 5%, potrjuje Občinski svet s sklepom.«*

#### **PRIPOMBA SE NE UPOŠTEVA:**

Takšna sprememba bi negativno vplivala na izvrševanje proračuna, odzivnost in prilagodljivost Občine na potrebe iz okolja. Ustvarile bi se dodatne birokratske ovire in povišali stroški sej potrebni dodatnih postopkov. Zaradi navedenih razlogov se pripomba ne upošteva.

#### **Pripomba na posebni del 1**

*»V proračunu ni predvidenih vseh društev, ki v Občini Izola delujejo v javno dobro. Potrebno je dodati društva, ki imajo ta status – in sredstva enakomerno in pravično porazdeliti med njih.«*

#### **PRIPOMBA SE NE UPOŠTEVA:**

V proračunu so predvideni odhodki sredstev po namenih porabe. Občina sofinancira programe, ki jih izvajajo posamezne organizacije, tako je tudi pri društvih. Kjer so posamezna društva sofinancirana, so sofinancirana za program, ki ga izvajajo. Tako so v proračunu predvidena sredstva bodisi za neposredno ali posredno (preko razpisov) sofinanciranje programov številnih društev na področju športa, kulture, sociale, mladine, veteranskih organizacij in starejših. V letu 2019 je občina sofinancirala programe 62 društev. Je pa seveda v bodoče možno določiti še kateri drugi program, ki bi ga bilo smiselno skozi proračun podpreti.

#### **Pripomba na posebni del 2**

*»Ponovno se je v preračunu navedlo - kot proračunski posredni uporabnik Društvo likovnih umetnikov Insula. Glede na to, da smatramo, da je pri dodeljevanju sredstev v 2019 prišlo do izključevanja društev, ki se ukvarjajo z galerijsko dejavnostjo zaradi dvoumnih pogojev v razpisu, predlagamo, da se sredstva PRAVIČNO dodelijo uporabnikom, za katera so sredstva namenjena. Glede na to, da smatramo, da je prišlo v zadnjih letih do izigravanja, predlagamo, da župan, pripravi predlog pravilnika za dodeljevanje SREDSTEV za kulturne programe - 5434 – Javni poziv za kulturne programe.«*

#### **PRIPOMBA SE NE UPOŠTEVA:**

Javni poziv se nanaša na jasno in vnaprej določene kriterije in zahteve, ki jih mora izpolnjevati predlagatelj programa za sofinanciranje iz javnih sredstev. Preko javnega poziva bodo sofinancirani le tisti programi, ki te znane kriterije in zahteve v celoti izpolnjujejo. Za galerijsko dejavnost se lahko prijavi društvo, ki je registrirano (šifra 94.120 ) in ima kot glavno dejavnost navedeno strokovna združenja: združenje znanstvenikov, akademikov,

strokovnjakov z raznih področij, kot tudi kulturnih delavcev, pisateljev slikarjev ter drugih umetnikov, novinarjev ipd. Pogoji je tudi, da mora biti sofinancirano tudi iz sredstev državnega proračuna, kot je npr. Ministrstvo za kulturo (donacije se ne štejejo kot sredstva iz državnega proračuna).

Društva, ki opravljajo ljubiteljsko kulturno dejavnost oz. galerijsko dejavnost in so registrirana kot dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij (šifra 94.999) se lahko prijavo na javni razpis ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki ga izvede JZ CKŠP Izola, razpis pa v celoti financira Občina Izola.

## ***Svetniška skupina Izolani***

### **Pripomba 1**

*»Župan je pred in po izvolitvi obljubil uvedbo participatornega proračuna. Zdaj smo priče temu, da je predlog proračuna spet nastajal v nekih ozkih strokovno političnih skupinah, o participativnem delu proračuna pa ni ne duha ne sluha. Ali to pomeni, da nadaljujemo staro prakso pripravljanja predloga proračuna po željah županove koalicije ali ga bomo oblikovali po potrebah občanov?«*

### **ODGOVOR:**

Oblikovanje predloga proračuna ni omejeno samo na koalicijske partnerje. Tako kot ob vsaki pripravi predloga proračuna in kot je določeno v Poslovniku Občinskega sveta Občine Izola, poteka javna razprava o predlogu proračuna, kjer imajo vsi udeleženci možnost podati pripombe. Participacija (sodelovanje) pri oblikovanju proračuna za naslednje leto je bila tokrat še bolj poudarjena z večjim vključevanjem krajevnih skupnosti, ki so prenesle zaznane potrebe iz svojih okolij. Postopek oblikovanja proračuna po načelu večjega sodelovanja občanov in sistem izbire predlogov, pa se bo dodatno uredil in postopkovno opredelil v naslednjem letu.

### **Pripomba 2**

*»Sprejeli smo novo prometno strategijo in se zavezali trajnostnemu prometnemu razvoju, kjer dajemo pešcem in kolesarjem prednost pred avtomobili. Zdaj pa spet rišemo ceste in krožišča za motorni promet, o zapiranju starega mestnega jedra za avtomobilski promet pa ni ne duha ne sluha. Prav tako ni nobenih idej kako smiselno umestiti kolesarje v ponudbo našega mesta. Prav tako ni nobene ideje v zvezi z organiziranjem javnega prometa (po možnosti brezplačnega, tako kot v Piranu, Novi Gorici ali Kranju). O zaporah prometa, vsaj sredi turistične sezone, pa se tudi ne upamo izreči. Zakaj pišemo eno, delamo pa ravno obratno?«*

### **ODGOVOR:**

Za potrebe urejanja prostora je Občina Izola naročila izdelavo prometne študije, ki bo za razliko od že izdelavnih študij, s katerimi razpolagamo, in so bodisi dotrajane bodisi s prevelikim poudarkom na teoretični ravni, prostorizirana, temeljila bo na ažurni analizi prostorskih teženj v prostoru, predstavila bo konkretne prostorske rešitve prometne problematike, med katerimi je zagotovo ureditev mirujočega prometa s postopnim umikom iz mestnega jedra ter ponudba alternativnih možnosti vožnje v urbanem delu, povezava podeželja z mestom, medkrajevni promet po morju ipd.

Tudi v projektu Elena, ki omogoča sofinanciranje projektnih rešitev iz trajnostne mobilnosti, je predvidena analiza več variant možnosti uvedbe javnega potniškega prometa. Prav tako potekajo pogovori in se iščejo možnosti glede nabave primernih vozil za izvajanje JPP. Na

podlagi analiz in sprejete odločitve bo prvi korak sprejem Odloka o izvajanju JPP v Izoli, ki bo predvidel tudi obliko izvajanja le-te (podelitev koncesije, izvajanje preko javnega podjetja ipd.). O možnosti uvedbe brezplačnega JPP bo odločal občinski svet, ko bomo na podlagi vseh potrebnih dokumentov imeli podatke o tem, kolikšni bodo stroški uvedbe in izvajanje te javne službe. Ustrezna sredstva bo potrebno nameniti v proračunu občine.

Glede možnosti kolesarjenja se zaključuje povezava državne kolesarske poti skozi Izolo (manjka samo še odsek od Kosove ulice do Ceste A v Livadah), prav tako je bila skladno s celostno prometno strategijo izvedena kolesarska povezava med krožiščem pri Jadranki in centrom mesta.

Prav tako je bilo dogovorjeno, da bodo obnovljeni dogovori o zaporah prometa v času turistične sezone, pri čemer morajo biti ukrepi izvedeni na način, da bo zagotovljena varnost vseh udeležencev v prometu, predvsem pešcev.

### **Pripomba 3**

*»V zvezi z načrtovanjem novega kulturnega središča je popolna zmeda ali pa se dogaja zavestno zavajanje javnosti? V Občinskem prostorskem načrtu ga gradimo na stari lokaciji, ob nakupu Opreme smo ga umestili tja, zdaj slišimo, da je že bil izdelan dokument identifikacije investicijskega projekta, ki je predvidel tri možne lokacije kulturnega središča. Glede na pomen te investicije in naše sodelovanje v projektu Istre kot evropske prestolnice kulture za leto 2025 se nam zdi takšno obnašanje najmanj neresno če ne kar neodgovorno.«*

### **ODGOVOR:**

OPN obstoječo lokacijo kulturnega doma in določila za slednjo v svoji vsebini povzame. Prevod Zazidalnega načrta Prešernova – drevored 1. maja v obliko PIP – prostorskih ureditvenih pogojev se vsebinsko bistveno ni spreminjala. To pa še ne pomeni, da OPN ne predvideva oziroma ne omogoča izbire nove lokacije za kulturni center. Slednje je možno urediti na vseh območjih, kjer je določena namenska raba osrednjih območij centralnih dejavnosti, v kolikor to predvidimo v izvedbenem aktu. Tako je Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) obdelal varianto gradnje novega centra na treh različnih lokacijah, na obstoječi lokaciji, na območju IPA 3 in na območju Arga. Dokončna določitev lokacije za izgradnjo novega kulturnega centra in začetek priprave ustreznega prostorskega akta za izbrano območje sta predvidena v letu 2020, nato bo sledila priprava projektne naloge za arhitekturni natečaj. Realno je pričakovati, da novi kulturni center zgradimo v letu 2024, tako da bo v vsem svojem sijaju lahko zablestel v letu 2025, ko se štiri istrske občine s Piranom na čelu potegujemo za naziv Evropske prestolnice kulture.

### **Pripomba 4**

*»Novembrsko plimovanje in posledično poplavljanje starega mesta nas je opozorilo, da moramo sprejeti ustrezne ukrepe za zaščito mesta in ljudi ter njihove imovine. Zanima nas, kaj konkretno načrtuje občinska uprava in koliko denarja je namenjenega za preprečevanje poplavljanja in odpravo posledic, ali se zanašamo zgolj na državo.«*

### **ODGOVOR:**

V proračunu sta vsaj dva projekta, ki sta vezana na povečanje poplavne varnosti zaradi plimovanja in poplav zaradi zalednih vod. Projekt obnove ribiške pristanišča predvideva nadaljevanje razširitve promenade ob Sončnem nabrežju, dvig mandračevega pomola in delno urejanje ribiškega pomola. Prav tako je predvidena izdelava projektov za izvedbo

zadrževalnikov na vodotokih Rikorvo, Morer in Mehanotehnika II. Ker gre za dražje infrastrukturne projekte, je za oba projekta predvidena prijava na črpanje evropskih sredstev.

Služba za zaščito in reševanje Občine Izola je v sodelovanju s štabom CZ Občine Izola, takoj po poplavah pričela iskati najprimernejšo rešitev za čim hitrejšo zaščito pred poplavami morja. Naročili smo še dve protipoplavni zaščiti (baraži) dolžine 9.1 M in višine 50 cm, katere naj bi prevzeli do konca letošnjega leta. Skupaj bomo tako imeli 8 protipoplavnih zaščit (baraž) s katerimi bomo vsaj delno zaščitili poplavljanje najbolj izpostavljenih ulic.

#### **Pripomba 5**

*»V predlogu proračuna nismo odkrili sredstev za reševanje problema brezdomcev, smo pa prebrali razpis za programe v zvezi z brezdomci, ki naj bi bili vredni vsega osem tisoč evrov. Ali se spet skrivamo za formo, samo da ne bi bilo treba rešiti vsebine? Predlagamo, da s koprskim zavetiščem sklenemo dogovor o sofinanciranju in na ta način vsaj nekaterim našim brezdomcem omogočimo uporabo njihovih storitev.«*

#### **ODGOVOR:**

Občina Izola subvencionira program Pomoč brezdomcem, skozi katerega je do sedaj Škofijska Karitas Koper, Istrska območna Karitas nudila podporo izolskim brezdomcem, jih začasno nameščala v Župnišče Izola ter jih oskrbovala z osnovnimi življenjskimi potrebščinami. Skozi program se posameznikom plačujejo tudi stroški najemnine. V okviru storitev Centra za socialno delo Južna Primorska, Enota Izola pa brezdomci pridobijo usmeritve in pomoč pri reševanju stanovanjske problematike, urejanju materialne pomoči, zdravstvenega zavarovanja in drugih težav, s katerimi se soočajo. Iz izkušenj, ki jih je center imel do sedaj, se naši občani niso želeli vključevati v zavetišče v Kopru, zato se pogovarjamo o možnih rešitvah za nastanitev naših brezdomnih občanov na območju občine Izola.

#### **Pripomba 6**

*»Kaj je razlog za povečanje mase plač za uslužbence občinske uprave. Planirana za leto 2020 je v višini 1.999.811 EUR, ocena za leto 2019 je 1.790.543 Evrov, realizacija 2018 je 1.696.625 Evrov. Ali je edini razlog sprostitev plačnega sistema v javni upravi?«*

#### **ODGOVOR:**

Razlogi izpostavljenе razlika med planom za leto 2020 in oceno za leto 2019 so v sprostivni plačnega sistema, rednih napredovanj javnih uslužbencev (99 tisoč EUR) ter znižane porabe na postavki iz naslova plač zaradi nezasedenega mesta direktorja občinske uprave (43 tisoč EUR), odsotnosti JU zaradi bolezni, neg, spremstev, poškodb izven dela, materinskega in starševskega nadomestila (67 tisoč EUR).

#### **Pripomba 7**

*»Zakaj tako povečanje na kontu 4208, študije o izved. projek., proj. dok., nadz. in inv. inž. Zaključni račun za leto 2018 je zabeležil 242.455 Evrov ocena za leto 2019 je 204.346 Evrov, plan za leto 2020 pa kar 689.644 Evrov. Ali je sprejem OPN-ja res tako velik strošek ali je tukaj še kaj drugega?«*

#### **ODGOVOR:**

Navedena postavka ne krije izdelave OPN. Izdelava OPN, sprememb in dopolnitev OPN ter vseh potrebnih strokovnih podlag je predvidena na postavki 3105 Občinski prostorski načrt.

Na postavki je za leto 2020 predvidenih 200.000,00 eur. Od tega je z še sklenjenimi pogodbami in naročilnicami, katerih zaključki izvedb so predvideni v letu 2020, obremenjenih več kot 50.000,00 eur. V letu 2020 je predviden sprejem OPN občine Izola, ki je v pripravi. Za potrebe izvedbe slednjega je v teku še izdelava hidrološko-hidravličnega elaborata, izdelava strokovnih stališč do pripomb in predlogov, podanih v času javne razgrnitve, predvidena je še lektura, terminološka usklajenost italijanskega prevoda akta, pravna redakcija ter izdelava predloga in usklajenega predloga OPN.

Preostala sredstva bodo namenjena predvsem izdelavi vseh potrebnih strokovnih podlag za spremembe in dopolnitve OPN ter za začetek priprave slednjega.

Na navedenem kontu so vključeni stroški študij o izvedbi projektov, investicijskega nadzora, investicijskega inženiringa, načrtov in druge projektne dokumentacije in drugih storitev in dokumentacije, za vse investicije, ki so prikazane tudi v NRP po posameznih investicijah:

NRP	Opis	Zaključni račun 2018	Ocena 2019	Plan 2020
OB040-07-0012	<u>Palača Besenghi - obnova</u>	1.952	0	1.500
OB040-08-0014	<u>Športno igrišče Malija</u>	11.407	558	0
OB040-08-0024	<u>Dnevni center za starejše</u>	4.600	0	0
OB040-11-0028	<u>Rekonstrukcija objekta Verdijeva 1</u>	41.827	30.913	14.360
OB040-12-0012	<u>Obalna cesta - po odprtju predora</u>	0	0	5.000
OB040-12-0031	<u>Opremljanje cone mestne industrije vzhod</u>	25.763	5.000	11.009
OB040-15-0001	<u>Zunanje garaže PGD Korte</u>	6.588	13.200	24.200
OB040-15-0003	<u>Arhiv Gasiška ulica</u>	4.026	0	0
OB040-15-0012	<u>Gorkijeva 2</u>	3.611	610	0
OB040-15-0014	<u>Gorkijeva 14</u>	0	7.198	0
OB040-15-0031	<u>Opremljanje OPPN Šared</u>	34.517	13.476	60.000
OB040-16-0001	<u>Opremljanje KHM</u>	6.085	0	20.000
OB040-16-0002	<u>Dostopna cesta "Metlika"</u>	976	265	0
OB040-16-0017	<u>Program urejanja kolesarskih poti 2017-2020</u>	0	0	2.500
OB040-16-0021	<u>Program dopolnitve javne razsvetljave 2017-2020</u>	1.464	0	4.000
OB040-16-0022	<u>Pristaniška infras. - inv.vzdrževanje 2017-2020</u>	4.379	4.596	15.000
OB040-16-0034	<u>Mala barka 2-Interreg SLO-CRO</u>	28.188	9.100	0
OB040-16-0037	<u>Strategija razvoja turizma</u>	2.970	0	138
OB040-16-0038	<u>Krožišče cesta A-Prešernova</u>	0	11.901	8.900
OB040-16-0039	<u>Južna cesta vzhod</u>	0	0	44.000
OB040-16-0041	<u>Rekonstr. Prešernove ceste (Jadranka-Kajuhova)</u>	11.407	244	0
OB040-16-0043	<u>KS Korte - Obnova dvorane ZD Korte</u> <u>Regulacija struge hudournika MEHANOTEHNIKA</u>	3.050	0	2.400
OB040-16-0046	<u>II</u>	600	0	0
OB040-16-0062	<u>Širitev OŠ V. Šmuc - Podružnica Korte</u>	12.383	27.121	0
OB040-16-0072	<u>Prog. inv. vzd. posl. prostorov 2017-2020</u>	0	244	0
OB040-16-0073	<u>Izgradnja telovadnice pri OŠ Vojke Šmuc</u>	13.321	0	0
OB040-16-0077	<u>Zapiranje odlagališča Izola</u>	0	26.600	1.000
OB040-16-0080	<u>Prog. inv. vzd. Jagodje 24A 2017-2020</u>	0	0	35.500
OB040-16-0085	<u>Besenghi-DANTE Interreg ITA-SLO</u>	2.000	0	0
OB040-17-0005	<u>ZN E. Vatovec</u>	9.019	244	0
OB040-17-0009	<u>Kaštelir, Interreg SI-HR</u>	0	12.880	0
OB040-17-0015	<u>Mestni stadion - preplastitev pomožnih igrišč</u>	0	5.000	1.586



OB040-18-0004	Kolesarske poti z javno razsvetljavo in drugo infr	12.322	0	9.358
OB040-18-0005	SEADRION	0	23.119	0
OB040-19-0003	Rekonstrukcija objekta na naslovu Smrekarjeva 52	0	6.077	4.519
OB040-19-0004	Preureditev Južna cesta 20	0	6.000	23.100
OB040-19-0007	Obnova ribiškega pristanišča - Izola	0	0	60.794
OB040-19-0008	Ureditev objekta Cegnarjeva 2-4	0	0	61.000
OB040-19-0009	Rekonstrukcija in ureditev Krpanova 5	0	0	59.000
OB040-19-0010	Rekonstrukcija Gorkijeva 14	0	0	25.000
OB040-19-0012	Gasilski dom-PGD Izola	0	0	50.000
OB040-19-0014	Kulturni center Izola	0	0	53.657
OB040-19-0015	Zadrževalnik padavinskih voda-Rikorvo 1	0	0	28.700
OB040-19-0016	Zadrževalnik padavinskih voda-Rikorvo 2	0	0	20.400
OB040-19-0017	Zadrževalnik padavinskih voda-Morer	0	0	24.900
OB040-19-0018	Zadrževalnik padavinskih voda-Mehanotehnika 2	0	0	6.901
OB040-19-0020	Nadkritje balinišča v Kortah	0	0	6.222
OB040-19-0022	Ureditev zunanjega šolskega prostora OŠ Livade	0	0	5.000
<b>SKUPAJ</b>		<b>242.455</b>	<b>204.346</b>	<b>689.644</b>

### Pripomba 8

*»Zakaj je predvideno tako veliko povečanje subvencij obrtnikom in samostojnim podjetnikom za pospeševanje razvoja podjetništva; v letu 2018 je bilo namenjenih 13.057 Evrov, lani nič, za leto 2020 pa je predvidenih kar 305.000 Evrov. Seveda podpiramo takšno usmeritev, zanima pa nas, kaj jo je vzpodbudilo?«*

### ODGOVOR:

Povečanje načrtovanih sredstev za spodbude podjetništvu v Občini Izola je je vzpodbudilo zavedanje da je to področje bilo več let zapostavljeno. Prav zaradi ugotovljene daljše stagnacije na tem področju se predlaga toliko več sredstev, ki bodo lahko pripomogla k novemu zagonu gospodarstva.

### Pripomba 9

*»Področje javne razsvetljave je zdaj povsem nerazumljivo. Javno razsvetljavo smo dali v koncesijo, hkrati pa še vedno investiramo vanjo. Zanima nas tako izrazito povečanje sredstev na kontu: 8019 gradnja javne razsvetljave. V letu 2018 smo porabili 129.941 Evrov, za leto 2020 pa načrtujemo sredstva v višini 464.314 Evrov. Ali gre tukaj res le za ureditev razsvetljave na novih kolesarskih poteh in cestiščih ali kaj drugega?«*

### ODGOVOR:

V koncesijo je bilo oddano samo vzdrževanje javne razsvetljave in zamenjava vseh neustreznih svetil, s katerimi se bo posledično zelo zmanjšala poraba električne energije za javno razsvetljavo. Investicije je še vedno dolžna izvajati občina, zato so v proračunu namenjena predvidena sredstva, in sicer za območje Cone mestne industrije – vzhod, osvetlitev kolesarske povezave na obalni cesti do Kopra, prav tako pa tudi sredstva za investicijsko vzdrževanje in dopolnitve javne razsvetljave v območjih, kjer je JR že postavljena.

### **Pripomba 10**

*»Ugotavljamo, da nam za nekatere investicije in vzdrževanja zneski v višini deset tisočakov nič ne pomenijo. V primeru različnih prireditvev in kulturnih programov pa smo pri denarju zelo varčni. Ali je mogoče, da Izola, zaradi takšnega ravnanja, poleg Eurofesta in različnih glasbenih poletnih delavnic ostane še brez festivala Kino Otok? In ob tem še vprašanje: Kje se je izgubila obljuba o razpisu za prireditve, ki jih ne organizira Center za kulturo, šport in prireditve?«*

### **ODGOVOR:**

Sofinanciranje Kina Otok je predvideno skozi javni poziv za kulturo. Sredstva za leto 2020 ostajajo sicer na ravni letošnjega zneska, vendar se s pripravo programa za Evropsko prestolnico kulture 2025, ne glede na izid samega razpisa prestolnice, odpirajo možnosti sofinanciranja dogodkov tudi iz drugih virov.

Center za kulturo, šport in prireditve preko Občine sofinancira še ostale prireditve, ki niso v domeni organizacije centra. Sem spadajo plačila za Sazas in IPF za prireditve v domeni drugih društev (recimo prireditve Pri špini, Muzik fest, Anime festival, ...), ravno tako sofinancirajo same prireditve (primer: regata starodobnih bark, ...).

### **Pripomba 11**

*»V proračunu za leto 2020 pogrešamo vsaj pripravo dokumentacije za napeljavo vodovodnega omrežja do hiš, ki še niso priključene na javni vodovod. Gre za kakšnih deset legalno zgrajenih hiš v bližini deponije komunalnih odpadkov, ki jim je treba še vedno dovažati pitno vodo s cisternami, čeprav so vsega par sto metrov oddaljene od naselja Livade.«*

### **ODGOVOR:**

Dokumentacija IDZ z dvema variantama reševanja vodo oskrbe območja brez javnega vodovodnega sistema je bila že naročena in izdelana. Gre za varianto dovoda vode iz Baredov oz. izvedbo hidroforne postaje na lokaciji nadvoza Kajuhove ulice s HC (območje med koto 50 in 145 m.n.m. ter za zelo razpršeno gradnjo, kjer je zaradi tako velikih tlačnih razlik možno reševati vodooskrbo preko dveh tlačnih con). Po podatkih, ki so nam na razpolago, gre za območje razpršenih stanovanjskih objektov (Livade 17/a, 18, 18/d, 19 in 35) ter sam kompleks deponije JP Komunale Izola. Navedenim Rižanski vodovod Koper izvaja subvencioniran prevoz pitne vode z avtomobilsko cisterno. Glede na preučene rešitve vodooskrbe RVK predlaga izvedbo variante z dovodom vode iz strani Baredov in ureditvijo ustreznih redukcij tlakov, ki bodo pri uporabnikih zagotovili tlak od 2-6 bar. Za realizacijo tega projekta je potrebno izdelati DGD dokumentacijo (naročilo v 2020) in pridobiti gradbeno dovoljenje. Po prvih ocenah gre za relativno visok investicijski strošek glede na priključeno enoto, kar se bo odražalo tudi pri odmeri komunalnega prispevka po izvedbi.

### **Pripomba 12**

*»Odločno nasprotujemo predvideni gradnji krožišča na Prešernovi cesti s katerim bi cesto A pripeljali v mesto. Poleg dejstva, da bi morali zaradi tega krožišča podreti najmanj dve pinji v zaščitenem drevoredu je temeljno vprašanje, ali želimo v mestu najprej urediti motorni promet ali bomo spoštovali odločitev o trajnostnem razvoju mesta, kjer bodo imeli pešci in kolesarji prednost pred avtomobili? Obljube investitorjem s tega območja pač ne morejo pretehtati odločitve, da želimo mesto nameniti pešcem in ne avtomobilom.«*

### **ODGOVOR:**

Cesta A ter navezava ceste s krožiščem na Prešernovo cesto in Leninovo ulico je predvidena od leta 2003, ko so bile te prostorske ureditve zanj sprejete z Odlokom o lokacijskem načrtu

za cesto »A« v Izoli. Predvidena nova prometna ureditev je načrtovana za razbremenitev že pozidanega in prometno zelo obremenjenega vzhodnega dela območja Livad, prav tako tudi za napajanje vseh predvidenih ureditev, ki jih prostorski izvedbeni akt predvideva na zahodnem delu območja Livad.

### **Pripomba 13**

*»Predlagamo umestitev oziroma zagotovitev sredstev za delovanje dveh pomembnih varuhov, ki bi jih lahko financirali iz sredstev namenjenih javnim delom. Prvi je varuh mesta in podeželja, ki bi skrbel za izgled mesta in izgled vasi ob spoštovanju tradicije mediteranske arhitekture. Varuh dvojezičnosti pa bi skrbel za to, da se naše mesto ne bi spreminjalo v nekakšen angloameriški Las Vegas ampak bi ohranilo podobo dvojezičnega kraja, kjer spoštujejo dva uradna jezika - italijanskega in slovenskega.«*

### **ODGOVOR:**

Nova prostorska zakonodaja (ZUreP-2) daje občinam pristojnost in obvezo sprejema Odloka o urejanju podobe naselij in krajine. Z odlokom bo občina urejala urbani in siceršnji prostorski razvoj na praviloma že izgrajenih območjih naselij, s poudarkom na urejeni podobi ter usklajeni in medsebojno dopolnjujoči rabi javnih in zasebnih površin, prav tako bo občina urejala in varovala podobo krajine.

Ta odlok bo instrument urbanistične prisile proti zanemarjanju in celo uničevanju prostora, bo izrazito operativen akt, s pomočjo katerega se bo odločalo v prid javnosti, stanovalk in stanovalcev. Proti zanemarjanju objektov, prostih površin, proti prosti sečnji dreves in uničevanju zelenih površin, proti degradaciji prostora z oglaševanjem, zapuščenimi gradbenimi jamami, neprimernimi gradnjami, barvami fasad ipd. bo občina z odlokom določila ukrepe, izvajala nadzor ter po potrebi sankcionirala oziroma prisilno vzpostavljala urejeno podobo na območjih, ki jih bo akt pokrival.

Javno rabo slovenščine določa Zakon o javni rabi slovenščine (Uradni list RS, št. 86/04 in 8/10). Ta zakon tudi določa, da na območjih občin v katerih živita italijanska ali madžarska narodna skupnost, se javna raba italijanščine ali madžarščine kot uradnih jezikov zagotavlja na isti način kot se zagotavlja raba slovenskega jezika. Uporaba drugih tujih jezikov je dovoljena pod določenimi pogoji. Nadzor na tem zakonom izvajajo določeni inšpektorati RS. Občinski inšpektorat in redarstvo skladno z Odlokom o izvajanju dvojezičnosti na narodnostno mešanem območju v občini Izola (Uradne objave občine Izola št. 3/2001) izvaja nadzor nad uporabo dvojezičnih napisov, in sicer uporabo italijanskega jezika v javnih napisih. Za nadzor uporabe drugih tujih jezikov v javnih napisih pa Občinski inšpektorat ni pristojen.

### **Pripomba 14**

*»Zanima nas zakaj je toliko postavk v proračunu neovrednotenih oziroma zaokroženih na nek določen znesek, ne da bi pojasnili, za kakšne odhodke v resnici sploh gre? Ali je mogoče, da je proračun in z njim načrt razvojnih programov zgolj seznam nekih želja in idej, brez podpore strokovnjakov s področja načrtovanja?«*

### **ODGOVOR:**

Vsaka postavka v predlogu proračuna je ovrednotena. Predlog proračuna pa je sestavljen na podlagi finančnih načrtov, ki so bili strokovno pripravljene s strani posameznih uradov. Glede na to, da gre za planske podatke je za pričakovati ocenjene zneske, ki so zaokroženi.

## ***Svetniška skupina Socialni demokrati***

### **5401 Mestna knjižnica Izola**

*»Sredstva, predvidena za nakup knjižničnega gradiva v Mestni knjižnici Izola v letu 2020 znašajo 20.000 EUR in ne zadoščajo za nakup novega knjižničnega gradiva, po katerem uporabniki knjižnice nenehno povprašujejo. Zato predlagamo, da se sredstva za nakup knjižničnega gradiva povišajo za 15.000 EUR.«*

### **PRIPOMBA SE UPOŠTEVA:**

Dejansko je v predlogu proračuna znotraj proračunske postavke 5401 Mestna knjižnica Izola za nakup knjižničnega gradiva predvidenih 23.000 EUR. Tako se sredstva na proračunski postavki **5401 Mestna knjižnica Izola povišajo za 12.000 EUR**. Skupaj bo v proračunu za nabavo novega knjižničnega gradiva predvidenih 35.000 EUR.

Za isti znesek 12.000 EUR se znižajo sredstva na proračunski postavki **PP 5701 Obvezno zdravstveno zavarovanje**. Vlada RS je namreč v sprejemanje Državnemu zboru RS poslala Zakon o finančni razbremenitvi občin, ki med drugim predvideva, da bo strošek plačila obveznega zdravstvenega zavarovanja za državljane Republike Slovenije in tujce, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje in jim je po zakonu, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev, priznana pravica do plačila prispevka za obvezno zavarovanje po novem obveznost države in ne občin.



Danilo Markočič  
Župan